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Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.214, de 2016, de 

autoria do Deputado Chico Vigilante, que “altera a Lei nº 324, de 30 de setembro de 

1992, a Lei nº 4.257, de 2 de dezembro de 2008, e a Lei nº 4.748, de 2 de fevereiro 

de 2012, e dá outras providências”. 

Aprovado parecer favorável da CCJ. 

Solicito ao Relator, Deputado Martins Machado, que emita parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer ao Projeto de Lei 

nº 1.214, de 2016, de autoria do Deputado Chico Vigilante, que “altera a Lei nº 324, 

de 30 de setembro de 1992, a Lei nº 4.257, de 2 de dezembro de 2008, e a Lei nº 

4.748, de 2 de fevereiro de 2012, e dá outras providências”. 

Sr. Presidente, com o projeto, haverá contribuição significativa para uma 

melhor efetividade das normas distritais, pois ele garante a continuidade do trabalho 

dos permissionários, assegurando que, na falta do detentor da permissão, a família dê 

continuidade à atividade comercial e não fique desamparada. 

Assim, o voto é pela admissibilidade, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão o parecer da 

CCJ. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados.  

Em discussão o Projeto de Lei nº 1.214, de 2016, em 1º turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, solicito o uso 

da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, quero agradecer a todos os Deputados que votaram a favor do meu 

projeto, mas quero também registrar uma coisa que me deixou muito triste hoje e que 

me fez pensar em que país a gente está vivendo e que país está sendo construído, no 

meu caso, para os meus netos. 

Eu ouvi a intervenção do Ministro Alexandre de Moraes, sustentando o porquê 

daquela investigação das fake news. Sua Excelência apresentou o depoimento, Sr. 

Presidente, que foi para todas as redes sociais da extrema direita, de uma mulher, 

advogada do Rio Grande do Sul – terra do Deputado Leandro Grass, mas S.Exa. não 


